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Knacc:

Moii dpya!
Smom mecm nomoxcen Bam nokazame ceou 3HAHUS, YMEHUN UL HABLIKU, NOAYHEHHBIE HA YPOKAX
Mamemamuxi,

Ipoumume enumamensHo 3adaxua u avinoaHume ux. A yaepexa e mom, wmo But cnpasumecs.
AKEJIAIO YCITEXA!

Tecr 2

lMepsoobpasHasa u uHmezpan
BapuaHr 2

Ne1. Buibepume nepsoobpasvyio 0aa gyuxuyuu f(x)=2-x.

1) F(x)=2x-2x" 2) F(x)=-0,5x"+2x+1

3) F(x)=2-x" 4) F(x)=-0,5x"
N2, Kakas u3 daHHbLx PYyHKUUILL He 8a8emces nep8oobpa3Holl 041 yHKyuU
f(x)=cos3x 2

1)F(x):2+%sin3x 2]F{x):%sin3x
3) F(.r}=2—%sin3x 4) F(x)=4+%sin3.r

N?3. Hatidume obwuit 6ud nepeoobpasmuix 04 PpyHryuu Jx)==3
1) -5x+C 2) —5x 3) 5+C 4) 5x+C
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No4. Boruucaume unmezpan | Sin xdx
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N¢5. Buruucaume unmeepan IX dx
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N©6. Boruucaume unmezpan J = -
1
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Ne7. Hatioume naowads puzyput, 02paHUMeHHOU AUHUAMU

T
y=cosx, y=0, x=0, x=5,

1) 7 2)0 3) 1 4) 2

Ne8. Haiidume naowads uzyput, uzobpaxceHHoll na pucynxe 1.
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N2g. Haiidume naowads uypuvt, u3odpaxceHHOoll na pucyHke 2.
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N?10. Hatidume naowads ghuzyput, u306parceHHO ua pucynxke 3.
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